
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 419 

 Aos sete (07) dias do mês de março do ano de dois mil e oito (2008), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número quatrocentos e dezenove (419), com a presença dos vereadores que 
compõem esta casa legislativa, exceto os vereadores Aluízio Denis e José Miguel.  
 O Sr. presidente vereador José Antônio da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão, passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da 
Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em 
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão 
e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação 
sendo aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências, foi feito na 
ocasião a leitura do requerimento nº 005/2008 de autoria do vereador Edinaldo Vieira, 
que fez a justificativa em plenário, colocado o requerimento em discussão, fez uso da 
palavra o vereador Edson Cabral, dizendo que é um direito do vereador cobrar o que 
achar necessário, porém só em véspera da eleição é que está sendo feito este pedido, e o 
seu parecer é contra. Depois fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, disse que é 
louvável a preocupação do vereador Edinaldo, e gostaria de parabeniza-lo pela 
justificativa muito bem elaborada, mas o que causa espanto é que este pedido só venha a 
tona em ano político, questionou diversas vezes sobre a perda de alguns trabalhadores, o 
que o nobre colega nunca se preocupou muito e pede calma neste momento, finalizou 
dizendo que vota contra o requerimento. 
 Fez também uso da palavra o vereador Edinaldo Vieira, falou que fiscalizar é 
obrigação do vereador, e hoje o vereador Flávio não quer fazer porque é empregado do 
prefeito, e relembrou que na inauguração da reforma na escola do engenho, fez questão 
de dizer que foi um pedido do vereador Flávio, independente de ser ou não aliado do 
prefeito.  
 Fez ainda uso da palavra o vereador Jasiel Francelino, disse que é a favor do 
requerimento em pauta, porque o mesmo está pedindo apenas alguns esclarecimentos 
sobre a forma como foi conduzido a obra, finalizou dizendo que não tem rabo preso e 
está livre para exercer a função de parlamentar. Não havendo mais vereador inscrito, o 
Sr. presidente colocou o requerimento em votação, sendo rejeitado por quatro (04) votos 
dos vereadores, Flávio Rocha, José Antônio, Everaldo José e Edson Cabral e dois votos 
a favor dos vereadores, Jasiel Francelino e Edinaldo Vieira.  
 Não havendo proposição oral, o Sr. presidente facultou o espaço para os avisos 
das comissões, não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões, foi 
encerrado o expediente. 
 Percebendo a ausência de proposição em pauta o Sr. presidente dispensou a 
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs.  



 

 
 
 
 
Vereadores, não havendo inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia quatorze (14) de março do ano em curso, às 20:00 
horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 07 de março de 2008.  
 
 
 

JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


